

Города-герои.

Наша Родина во все времена привлекала внимание врагов, многие хотели захватить наши земли. Когда фашистская Германия напала на нашу страну, на пути у нее вставали советские города, которые мужественно оборонялись.

Этим городам давали почетное звание «Город-герой». Городу вручалась высшая награда Советского Союза-орден Ленина и медаль «Золотая звезда», которые изображались затем на знамени города.

Таких городов 13: Москва, Ленинград, Сталинград, Киев, Минск, Одесса, Севастополь, Новороссийск, Керчь, Тула, Мурманск, Смоленск, крепость-герой Брест.

С детьми мы посмотрели презентацию. Во время беседы с детьми, выяснилось, что одна из девочек была в городе Волгограде (Сталинград). Было предложено подготовить рассказ об этом городе. Кроме рассказа и презентации, вместе с родителями изготовили макет памятника Родина-мать для общего макета.



